

ВИТЯГ
із протоколу № 6 засідання кафедри германських мов
і зарубіжної літератури

від 23.05.2023 р.

ПРИСУТНІ: завідувач кафедри германських мов і зарубіжної літератури кандидат філологічних наук, доцент Барбанюк О.О.; доктор філологічних наук, професор Кеба О.В.; кандидат філологічних наук, доцент Голубішко І.Ю.; кандидат філологічних наук, доцент Кришталюк Г.А.; кандидат філологічних наук, доцент Шаповал О.Г.; здобувачі вищої освіти Паламар О.В., Чорноконь В.В.; старший лаборант кафедри Степанюк Л.М.

Порядок денний:

1. Стан виконання рекомендацій НАЗЯВО, наданих під час акредитації освітньо-наукової програми «Філологія» за третім рівнем (доктор філософії), спеціальність 035 Філологія.

СЛУХАЛИ: Стан виконання рекомендацій НАЗЯВО, наданих під час акредитації освітньо-наукової програми «Філологія» за третім рівнем (доктор філософії), спеціальність 035 Філологія.

ВИСТУПИЛИ: Професор Кеба О.В. з інформацією про стан виконання рекомендацій НАЗЯВО, наданих під час акредитації освітньо-наукової програми «Філологія» за третім рівнем (доктор філософії), спеціальність 035 Філологія.

№	Зауваження / Рекомендації	Виконання
1.	Недостатня кількість кредитів на вивчення ОК “Іноземна мова в науково-професійному спілкуванні”; розширити вивчення цього ОК на старших курсах, або шляхом введення нової навчальної дисципліни.	Питання перебуває поза межами компетенції кафедри, оскільки ОК “Іноземна мова в науково-професійному спілкуванні” належить до нормативних дисциплін загальної підготовки. Водночас констатуємо, що наразі серед аспірантів спеціальності 035 Філологія переважають студенти, які здобули філологічну освіту за другим (магістерським) рівнем, в ОПП якого вивчення іноземної мови та супутніх ОК коливається від 10 до 15 кредитів.

2.	Рекомендація щодо можливості запровадження дуальної освіти в рамках ОНП, що акредитується.	В університеті функціонує Положення про дуальну форму здобуття вищої освіти, згідно з яким вона можлива за умови укладання Договору між здобувачем вищої освіти, університетом і суб'єктом господарювання. Наразі жодних заяв з боку здобувачів для переходу на дуальну форму здобуття вищої освіти не надходило.
3.	Недостатнє залучення здобувачів освіти до участі у програмах академічної мобільності, різноманітних формах неформальної й інформальної освіти. Рекомендуємо розширити практики залучення здобувачів до участі у програмах академічної мобільності, грантових програмах, а також популяризувати серед здобувачів можливості здобуття неформальної (інформальної) освіти.	З 28 березня 2023 р. по 28 липня 2023 р. аспірантка кафедри германських мов і зарубіжної літератури Оксана Паламар бере участь у програмі академічної мобільності «Програма дослідницьких візитів для студентів і аспірантів з України у Варшавському університеті» у формі наукового дослідження у Варшавському Університеті (м. Варшава, Республіка Польща). З аспірантами кафедри проведено бесіду, під час якої запропоновано скористатися можливостями неформальної (інформальної) освіти згідно з новою редакцією університетського Порядку визнання в КІНУ результатів навчання, здобутих шляхом неформальної та/або інформальної освіти (06.02.2023 р.).
4.	Консолідувати зусилля науковим керівникам та аспірантам щодо подання грантових та проектних заявок для участі у міжнародних конкурсах і програмах.	Проф. Марчук Л.М. є учасником Міжнародної програми «Медіаосвіта воєнного часу: нові виклики, ресурси та аудиторії» за підтримки міжнародного благодійного фонду «Академія української преси», за підтримки проекту Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) «Медійна програма в Україні», що

		реалізується міжнародною організацією Internews.
5.	Активізувати публікацію наукових праць у виданнях, які індексуються у наукометричних базах даних Scopus та Web of Science, зокрема аспірантів.	За період з 2021 по травень 2023 наукові керівники аспірантів здійснили 10 публікацій у виданнях, які індексуються у наукометричних базах даних Scopus та Web of Science: Людмила Марчук – 4; Наталя Дзюбак – 3; Анжеліка Попович – 2; Наталія Коваленко – 1.
6.	Недостатні умови для потреб маломобільних груп населення. Радимо посилити роботу над адаптацією інфраструктури та освітнього середовища ЗВО для осіб з особливими освітніми потребами.	В університеті набула більшої інтенсивності робота щодо задоволення потреб маломобільних груп населення. Зокрема, обладнані спеціальні кімнати в туалетах, встановлено пандуси при вході до більшості навчальних корпусів, змонтований спеціальний підйомник в гуртожитку № 1; встановлені кнопки при вході в навчальні корпуси; в одній із комп'ютерних лабораторій корпусу № 1 (ауд.210) встановлено принтер для незрячих осіб зі шрифтом Брайля.
7.	Опитування здобувачів, які проводять НМЦ забезпечення якості освіти стосується переважно здобувачів бакалаврів та магістрів. Рекомендуємо активніше залучати здобувачів третього рівня вищої освіти до опитування щодо якості ОНП та освітнього процесу за нею.	У 2022-2023 н.р. аспіранти кафедри взяли участь в опитуванні: Дотримання академічної доброчесності здобувачами вищої освіти (ОНС "доктор філософії"/"доктор наук") в Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка (https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdBhIUwbEEQL_XuAPse4k8sVvAPe28pmrrHggrVpB8nq9COdA/viewform).

УХВАЛИЛИ: 1. Роботу над удосконаленням освітньо-наукової програми «Філологія» за третім рівнем (доктор філософії) зі спеціальності 035 Філологія продовжити.

2. Постійно оновлювати базу наукових і навчально-методичних джерел у робочих програмах навчальних дисциплін.

3. Здійснювати моніторинг якості освітньо-наукової програми «Філологія» за третім рівнем (доктор філософії) зі спеціальності 035 Філологія відповідно до нормативних документів КПНУ, результати відображати в протоколах засідань кафедри.

Завідувач кафедри германських мов і зарубіжної літератури



Олеся БАРБАНЮК

Старший лаборант

Лілія СТЕПАНЮК